

Kispest-Victoria Brăila 5:1 (3;0)

Kispest-Dacia-Unirea 2:1 (2:1)

Prága: Sparta-Vienna 0:0

Anglia-Skotsország 3;0

SPORT

és
kritika

IV. évf. 22. szám

Hétfő 1934. április 16.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A TMTE pontleadása a TAC győzelme újra bizonytalanná teszi a bajnokság kimenetelét

Az elsőosztályu bajnokság tegnapi fordulóját ismét meglepetéssel szolgált a TMTE pontot adott le az Electricának. A TAC ezzel szemben győzött Jimbolian és így veszített pontok szerint a TMTE még csak egy ponttal vezet. A

Rapid szép játékkal biztosan verte a Herthát és a negyedik helyre került. A tabella állása a következő:
TMTE 11 7 3 1 26:14 17
TAC 10 6 2 2 38:11 14
ILSA 12 6 2 4 25:28 14

Rapid	13	4	4	5	16:26	12
Electrica	12	3	5	4	19:17	11
Hertha	12	4	1	7	27:36	9
Banatul	12	3	3	6	18:23	9
ZsSE	10	2	2	6	13:29	6

Főlényesen győzött a TAC Jimbolian

TAC-ZsSE 7:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés Jimbolian — Biró Welter — (Orient sport)

A TAC ugylátszik tartja jó formáját, mert az otthonában igen játékerős ZsSE csapatát biztosan, sőt főlényesen verte. A ZsSE nagy lelkesedéssel az első félidőben valamennyire tartani tudta a TAC meg-megújuló témadásait, de a szünet után visszaesett s ekkor a zöld-fehérek nagy formában levő belső triója szinte tetszés szerint lötte a gólokat. Az első félidőben a TAC akcióit még itt-ott megszakították a ZsSE támadásai, helycsere után a TAC azonban döntő fölényben játszott és az utolsó negyedórában már le is fékezett.

TAC: Konrad-Havas, Zorkóczy—Janina, Kohn, Somogyi-Carabas, Korony, Possák, Kölbig, Raab.

ZsSE: Mihályfi-Thierjung, Spira-Unterreiner, Wechselberger, Jehner-Weber, Petri, Thierjung, Kunst, Hahold.

A győztes csapatban a belső trión kívül Kohn vált ki, de általában a csapat kielégített és hívei reményteljesen nézhetnek további szereplése elé.

A ZsSE-ben Mihályfi, a két Thierjung és Kunst váltak ki leginkább.

A vezető gólt a 10. percben éri el a TAC. Korony labdájával Kölbigkiugrik és lövése a hálóban táncol. A 24. p. ben Korony kiteszi Carabast, akinek pompás beadását Possák élesen a hálóba fejeli.

A szünet után a 24. percben Possák egyéni játékkal szerzi meg a harmadik gólt. A 27. percben Korony-Possák-Kölbig a labda útja, utóbbi lövése a

negyedik gól. A 30. percben Raab beadását Possák bombaszerűen vágja a

Az Electrica értékes pontot szerzett a TMTE ellen

TMTE-Electrica 0:0



Bajnoki mérkőzés a TMTE-pályán. — Biró: Schacht.

(k) Legutóbbi jó szereplései után a TMTE nagy favoritként indult a mérkőzésbe s ennek ugylátszik a csapat is tudatában volt, mert az első félidőben igen főlényesen kezelte ellenfelét. A szerencse azonban oltalmába vette a villamos együttest és a TMTE néhány egészen biztosan látszó helyzete ment veszendőbe. A szünet után nagyobb igyekezetet mutatott a munkáscsapat, azonban játéka az idegesség látszott. Ekkor már előre vetette árnyékát a pontleadás és most sem sikerült semmi.

A finisben az Electrica is feljött és néhány eredménnyel kecsegtető, támadást vezetett.

Összegezve mindent, a TMTE mutatta a jobb és egységesebb játékot, kétségtelen a stílusosabb együttes azonban — különösen az első félidőben — olyan lanyha álló futballt játszott, hogy szinte megérdemeltnek kell tartanunk az a leckét, amelyben a szerencsétől támogatott Electrica részesítette. Az Elec-

trica ugyanis lelkes védőjátékot produkált ugyan, de a támadásban meglehetősen primitív eszközökkel dolgozik és a rendes formáját kijátszó TMTE-nek biztosan kellett volna győznie felette.

A ZsSE talaja nagyon rossz, alig lehet játszani rajta és veszélyezteti a játékosok testi épségét. Kérjük a szövetség intézkedését.

trica ugyanis lelkes védőjátékot produkált ugyan, de a támadásban meglehetősen primitív eszközökkel dolgozik és a rendes formáját kijátszó TMTE-nek biztosan kellett volna győznie felette.

A TMTE csapatában Tanyisztra és Hajdu látták el hiba nélkül feladatukat. A halvesorban Pokorny látszott a leghasz-

nosabbnak, míg a csatársorban Reiternek volt néhány szép akciója, de nagyon vigyáztak rá és egyénileg nem tudott érvényesülni. partnerei pedig határozatlanok voltak.

Az Electrica együttese sok igyekezettel és akaraterevel küzdött. Játéka még sok csiszolásra szorul, de — amint láttuk — a szerencse némi támogatásával így is lehet pontot szerezni. A csapatban különösen a halvesor tünt fel, főleg a kis Mayer és a hosszú Weixelbaum, akik a TMTE két veszélyes szélsőjét eredményesen fogták. Önfeláldozóan védett Palmer, a bekkék azonban csak a szünet után tudtak kielégíteni. A csatársor tagjai irtóznak a közelharctól s így nem is tudnak eredményesek lenni.

TMTE: Tanyisztra—Rössler, Hajdu—Gerber, Weidle, Pokorny—Reiter. János, Weber, Bartl, Buza.

Electrica: Palmer—Czakó, Reiter—Weixelbaum, Weber, Mayer—Frank, Izaescu, Kis, Gal, Kátay.

Változatos játék után a TMTE támad veszélyesen s két kornert is ér el, majd a 10. percben a kiugró Reiter buktatják, de a bíró nem lát szabálysértést. A 21. percben nagyon meleg helyzet az Electrica kapu előtt, a labda Czakó lábáról a kapu felé pattan s már-már gólnak látszik, de mégis a léccel mellett gurul el. Korner. A 29. percben ismét a TMTE-nek van nagy helyzete: Reiter tisztán kiteszi Webert, aki három lépésről felső kapufát lő.

A szünet után ismét a TMTE támad, kornert ér el, majd Reiter lö méllé. Ezután mind kiegyenlítettebb a játék, az Electrica is szóhoz jut és néhányszor komolyan veszélyeztet, de a TMTE védelmének mindig sikerül közbelépnie.

A határozottabb csatársorral rendelkező Rapid megérdemelten győzte le a Herthát

Rapid-Hertha 2:0 (1:0)



Bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán. Biró: Ritter. A két sváb csapat találkozására szép sportot hozott. Örvendetes és városunk sportjára nagyon hízegző jelenség, hogy már a tabella alsó vége felé fekvő csapatok is ilyen szép játékkal lepik meg a közönséget.

A Rapid csapatán meglátszik a tréner komoly munkája, a csapat szinte már-már holnapra leszokott a csapkodó játékról és áttért a sokkal szebb és hasznosabb paszolgatásra. A kapuban Schmidt jól látta el feladatát. A háttvédek imponáló uyugalommal látták el feladatukat. A fedezet sorban Cerveny okos, technikás játéka émelkedett ki, kivülré Eidl volt hasznos. A csatársorban Buschbacher a

Vasárnap d. u. 5 órakor az Electrica pályán. Nemzeti liga mérkőzés

KINIZSI-TRICOLOR

szélen is megfelelt. Csutor igen hasznos, Wittye javuló formát mutat, míg a balszárny igen aktív.

A Hertha kvalitásos csapat, érzékük van az összjáték iránt is, de a csatársor a döntő pillanatokban elkapkod mindent. A kapuban Fazekas bizonytalankodott, Hänicka ez alkalommal mint hátvéd mutatkozott be sikerrel. A fedezetsorban Bach volt a legjobb. A csatársorban Wegesser irányított ügyesen, de

partnerei kevés megértést tanúsítottak.

Rapid: Schmidt—Rückert, Kohl—Trasser, Cerveny, Eidl—Buschbacher, Csutor, Wittye, Léhnert, Mutsch.

Hertha: Fazekas—Hess, Hänicka—Bach, Neidenbach, Titz—Schrammel, Klein, Wegesser, Wild, Schmidt.

Kezdés után a Rapid vezet néhány formás támadást, majd a Hertha is felnyomul és igen veszélyes helyzeteket teremtenek a Rapid kapuja előtt, de

mindent elkapkodnak. A meccs további folyamán a Rapid támadásai sokkal határozottabbak és a 40. percben Csutor nagyon szépen átjátssza magát a védelem és gyönyörű felső sarkos gólt rug (1:0).

Szünet után a 8. percben Mutsch fut le, szép beadását Buschbacher közelről befejeji (2:0). A Herthának alkalma nyílta szépitni, de Wild a kapufát találja el.

zeti. Kör alakban felállnak. Üdvözlük a közönséget.

A Nemzeti kezd. Már a 2. percben Odry szabadrugását Pavlovits védi. A 7. percben Lakatos beadását Zemler lövi közelről, de nehéz szögéből mellé. Szépen futnak a kombinált csapat akciói, Schwarc ügyesen cselez, de lövése kétszer egymás után célt téveszt. A 12. percben gyönyörű Kotormány, Zemler, Ciolac akció veszélyeztet a Nemzeti kapuját, ám Ciolac lövése hajszállal elkerüli rendeltetési helyét. Lakatos kiáll, 10 perc elég volt bemelegedésnek, helyét a kis Lazar foglalja el. A 15. percben Glasz fordulatból lő, ám Csikós a helyén van. A honi csapat támad, egyre támad, de lövés helyett mindent kombinálnak. A Nemzeti váratlanul feljön, a 24. percben Pavlovits meleg helyzetet tisztáz. A 26. percben a Nemzeti kihagy egy szögletet. A 28. percben Zemler kerül kitünő helyzetbe, ám lövése nem sikerül. A 31. percben Schwarc lövése Flora lábáról kórnerre fordul, Zemler kórnerd veszélyes, ide-oda pattan a labda, végül Zemler lő mellé. A 33. percben gyors Nemzeti akció.

Odri csavart lövése védhetetlenül a hálóba furódik.

A gól után a Nemzeti belelendül a játékba, a 39. percben Demetrovici kiáll, Németh az új balfedezet.

A szünetben a temesváti csapat tagjait nem nagyon dicsérik. A vezetők gólokat követelnek.

A II. félidő

a kombinált csapat támadásával veszi kezdetét. Most Glasz a jobb szélső s a harmadik belfedezet mutatkozik be. Chiroiu az új ember. Zelenák II a jobb összekötő, Németh a balszélső. A 9. percben kórner a Nemzeti ellen: A kombinált ostromol. A 15. percben Ciolac labdájával

Glasz tör a kapu felé, a kapus kifut, de Glaszot nem tudja feltartóztatni, a lövés a kapufáról pattan a hálóba 1:1.

Zemler kitör, kórnerre szerelik, a 19. percben. Csikós kifutással bravurosan ment.

Bihámi kiáll, helyét Balogh foglalja el. A 21. percben Zemler labdáját Schwarz lövi a kapu mellé. A 28. percben Pavlovits kifut, de Ágner elfejeli előle a bőrt, üres a kapu, Odry lő, de a labda a kapufa mellett köt ki. Zemler kitör, ám lövését Csikós szögletre üti, az akció Ciolac „felszabadító” lövéssel ér véget. Glasz megsérül, a kombinált kihagy egy kórner. A 35. percben Zemler és lövését Csikós ügyesen menti.

A játék ellaposodik. A várt Ripensia s Kinizsi gólok elmaradnak, sőt a Nemzeti váratlanul finis. A 39. percben Vajda, Szécsei a labda útja, innen Odry kapja a bőrt, aki szép lövést küld a hálóba 2:1. Két perc mulva ismét Odri küld egy lövést, Pavlovits parádésan akarja fogni és a megfogott labdát beejti, hja rutinhiány 3:1.

Vélemények a mérkőzésről

Balogh, a Nemzeti vezetője: Nem volt szerencsénk a góllövés. A meccs fair volt, a bíróval meg voltunk elégedve, bár a timisoarai gól offszájdából esett. A honi csapatnak is több jó helyzete volt.

Balázs Dénes mérnök: Jó Iréning volt

Dr. Lázár Cornél: Ilyen összetakolt csapattal nem lehet komoly eredményt elérni. Rég nem láttam városunkban másodosztályú mérkőzést, de a meccs másodosztályú színvonalon mozgott.

A Ripensia hat válogatott játékos

nagyon hiányzott. A védelem elég jól látta el feladatát. Pavlovits tehetséges

A NAC leszakadt az élről a bajnokcsapat két tiszta ponttal vezet

A sok ünnep, a Román Kupa és a válogatott triáljai miatt nagyon lassan és vontatottan játszik ligacsapatunk bajnoki meccseit. Szombaton a NAC a fővátosban vendégszerpelt és ismét vereséget szenvedett a Juventustól. A NAC játéka most kezdenek kiütközni a fárasztó és megerőltető tura utóhatásai. A Juventus győzelme után a NAC leszakadt az élről, a Ripensia áll legjobban veszített pontok szerint, de az Unirea Tricolornak is csak 1 veszített

ponttal van többje. Mindenesetre ebben a csoportban még nagy küzdelmek várhatók a helyezésekért.

A bajnokság állása a következő:

B csoport

Unirea Tric.	10	7	2	1	33	8	16
Ripensia	9	7	1	1	39	10	15
Juventus	9	6	1	2	23	16	13
NAC	9	5	2	2	31	18	11
Gloria CFR	8	4	2	2	18	19	10
Romania	9	2	2	5	16	21	6

Mures	11	1	1	9	14	47	2
Soimi	11	-	2	9	6	41	2

A csoport

Venus	11	6	1	4	26	18	13
Crisana	8	5	3	-	19	7	13
Universitatea	8	5	1	2	26	12	11
Kinizsi	8	5	-	3	17	15	10
AMTE	10	4	1	5	16	18	9
CFR	7	3	1	3	9	9	7
Tricolor	10	1	2	7	11	33	4
Brasovia	8	1	1	6	13	25	3

Rosszul sikerült a NAC-nak a második megsemmisített mérkőzés

Juventus-NAC 4:2 (3:2)

Ismeretes, hogy a NAC-nak két meccsét semmisítették meg. Az első újrajátszott mérkőzést a Gloria ellen jobb gólaránnyal nyerték a zöldfehérek, a második meccs viszont annál kellemetlenebb eredményt hozott a NAC-nak. A zöldfehér csapat játéka sokat veszített értékéből. Nem egységes a játékuk. A nagy sztárok nincsenek formában. A NAC mutatta a nagyobb technikai tudást, de a Juventus egységesebb, gyorsabb, határozottabb volt s a győzelmet megérdemelte. A 9. percben Kocsis egyéni játékból megszerzi a vezetést, a hazai csapatot nem kedvetleníti el a gól. A 29. percben a szem-

füles Zainescu egyenlit. A 34. percben Mayor megszerzi a Juventusnak a vezetést, a NAC belefekszik a játékba és a 39. percben Rónai éles lövése a hálóba köt ki. A Juventus rákapcsol és a 41. percben Zainescu révén ismét vezetnek. Szünet után is a Juventus a többet támadó, amit Dobó góljával juttatnak kifejezésre a 18. percben.

Soimi Carp - Ilor-Bohemians 3:2 (1:1)

A válogatott keret második garnitúrája tetszetős játék keretében megér-

demelt győzelmet aratott a csehek ellen. Csapatunkban különösen a csatársor játéka tetszett, Itt is elsősorban Beke és Klimek tüntették ki magukat. Góllövő Barbu II 2 és Klimek, illetve Cec és Cserveny.

Brasovia-Tricolor 6:0, 3:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Brasovban. Biró; Niculescu

Állandó esőben játszottak a csapatok s a sáros pálya a Brasoviának kedvezett inkább, mert akciói sokkal veszélyesebbek voltak, mint a ploesti támadások. A gólokat Vogt (4), Bogdan és Balog lötték.

Mures-Soimi 4:1, 1:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Sibiuban.

A első félidőben változatos játék. A szünet után a Mures állóképesebbnek bizonyul és többet támadva biztosan győz.

A hat válogatottjelölt Ripensia játékost nem tudták helyettesíteni

Nemzeti-Ripensia, Kinizsi komb. 3:1 (1:0)

Nemzetközi mérkőzés, a Banatul pályán. — Biró: Bentea.

A Nemzeti cluji veresége után, sima biztos győzelmet várt a közönség. A meccs nem hozott nivós küzdelmet. A kombinált csapat tagjai nem értették meg egymást. A csatársorban 3 ember hiányzott, ezeket nem tudták pótolni. Hiszen a Ripensia kvintett erőssége a két gólképes szélső. A fedezetsor is kihagyott, Pavlovits az új kapus a

harmadik gólból benne volt.

A kombinált Ripensia-Kinizsi vegyes: Pavlovits-Hoksáry, Ágner-Hrehuss, Kotormány, Demetrovici-Lakatos, Glasz Ciolac, Schwarc-Zemler.

Nemzeti: Csikós-Flora, Tompa-Gálcsik, Szenes, Szalai-Tuli, Odri, Bihámy-Szécsei, Vajda.

A meccs előtt a Nemzeti vezetője, Balogh, kétségbeesetten meséli munkatársunknak, hogy a csapatnak ma éjjel vissza kell utaznia Oradeára, mert ott elvették tőlük az utleveleket. 8400 lejt

követelnek a vízumért, tehát a sportvizum helyett a rendes vízum kétszeresét, nem szólva az egy napos tartózkodási költségről és a vasuti többletkiadásról. Az Universitatea, amikor a turát iekötötte arra vállalkozott, hogy megszerzi az ingyenes vízumot és a beutazási engedélyt.

A Ripensia és a Kinizsi tábor nyugodt. Nincs mit nyerniük. (?)

A vezetők az összeállítástról beszélnek. Közben a Kinizsi néhány vezetője Balogh tatától felvirágosítást kér, hogy egyesülete fizet-e startpénzt? s mennyi a prémium? Érdeklődéssel hallják, hogy ha olyan csapat ellen győznek, amely a tabellán jobban áll náluk, akkor 4 pengővel nagyobb a prémium. A közönség is szép lassan gyülekezik. A Rapid-Hertha meccs végéféle már nagyon sokan vannak — az állóhelyen. A tribün még nincs tulterhelve.

Vége a bajnoki meccsnek, tapsol a hálás közönség.

Kijönnek a csapatok. Kék nadrágban sárga dresszben a helyi csapat, fekete-fehér mezben, fehér nadrágban a Nem-

minden sportember velünk jön Bucureştibe, a sorsdöntő Romania-Jugoszlávia selejtező meccsre

Jelentkezzen a kiadóhivatalunkban

Április 28-i különvonatunkkal

III. osztály 480, II. osztály 675 Lei

Hogyan?... Még nem próbálta ki a Togat-t?!...

Togal millió esetben bevált mint hatásos szer

Rheuma | Köszvény | Ülőidegzsába

Spanyolnátha • Ideg- és főtájás • Hüléses megbetegedés esetén.

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ!



Semmiféle hasonló készítmény, bárhol dicsérik is, nem tud felmutatni több mint 6000 orvosi véleményt! **Togal oldja a hügysavat** és így a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Ne kísérletezzék más hasonló szerekkel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ön mind

Togal-t szednek most! **Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni!** Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lei 52.—. A Togal-tabletta svájci készítmény!

Dacis: Gruin II—Lovrenszki, Joanovic—Beinschrot, Giura, Raduti—Jaits, Brenuti, Dehelean, Capra, Gruin I.

Fortuna: Fodor—Raffay, Bohn—Németh, Sebestyén, Boka—Wagner, Banyek, Hüpfel I, Hüpfel II, Thierjung.

A játék első felében egyenrangú ellenfelek küzdöttek, a második félidőben azonban a Dacia került némi fölénybe és megszerezte a minimális gólarányú győzelmet.

Már a 2. percben esik az első gól. Brenuti középre adja a labdát, amelyet

a tisztán álló Capra a hálóba juttat. A 32. percben mégis kedvez a szerencse, amennyiben Németh egy büntetőrúgásból megszerzi az egyenlítést.

Helycsere után Thierjung és Gruin összecsapnak és mindkettő vérezve hagyja el a pályát, azonban kis idő múlva visszatérnek, Most mintha a Dacia volna többet fölényben. Eredmény azonban csak a 40. percben van, amikor Gruin egyéni játékkal szerzi meg a győztes gólt.

Bohemians-Vulturii Romaniei 3:1, 1:1

8000 néző. - Biró; Xifando

Az első félidőben Püüllök-Bürger, Albu-Deheleanu, Juhász, Cuedan-Bindea, Barátky, Sepi, Petea, Valcov, Dobay összeállításban játszottak a sasok. A 18. percben Bürgert megrugják. A 44. percben Beibl lövi az első gólt, amit a következő percben Sepi egyenlít. A második félidőben már más csapattal állunk ki;

Sepsi-Chiroiu, Albu-Juhász, Steinbach-Deheleanu-Bindea, Kovács: Sepi, Barátky, Dobay.

A csehek nagyon frissen mozognak.

A 2. percben Ceh eredményes, majd a 18. percben Jedlicska beállítja a végéreményt.

Csapatunk nagyon vegyes benyomást keltett. Az egész inkább hasonlított tuti-fruttihoz, mint komoly futballhoz.

A kapusok közül Püüllök tetszett jobban. Albu volt a mezőny legrosszabb embere. A fedezetsor sem produkált meggyőző játékokat. Dehelean mind a két posztján megfelelt. A csatársorban Sepi nem tudta összefogni a szárnyakat. Dobayt nagyon elhanyagolták. Kedden a Bohemians a Ripensia, Unirea Tricolor kombinált ellen játszik.

Vlad-csoport

Fratelia	11	7	2	2	19:9	16
Unirea	10	5	3	2	22:16	13
Törekvés	10	5	2	3	17:13	12
Hajduk	10	4	4	2	16:13	12
CFR	10	3	3	4	14:12	9
Vulturi	10	3	1	6	17:13	7
IOGT	11	1	1	9	6:35	3

Daum, Csesznik-Oancea, Szednicsek, Kósa, Váraljai, Capra.

Az erős iramu, szép játék az erőviszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött.

Az első félidő mezőnyjátékkal telik el a CFR fölényét puha csatárai miatt nem tudja kihasználni. Szünet után Stéger beadását Staudner előírászerűen küldi a hálóba (1:0). Egy perc múlva Kósa átadásával Szednicsek kiugrik és közelről egyenlít (1:1). A 43. percben Onódi hensz miatt 11-es, de mellé rugja.

Unirea II—IOGT II 8:4 (4:2).

A líppbajnokság állása

abc szerint (350 pontig)

Adányi 448, Adler 401, Andresz János 378, Andresz András 373, Barba 357, Belgrasch 402, Buluka F. 377, Bichringer 399, Bozsó I 368, Baka 492, Bajai 384, Bekk Imre 397, Barbarescu 395, Bozsó M. 422, Brestyan 388, Bodó Pál 398, Banda 390, Buluka I 358, Belan 401, Bercsényi 414, Bálint P. 377, Bodó Népáruház 376, Bingert 362, Capra 387, Cirilovici 397, Davidovici 394, Dragodan 350. Dutu 362, Dautrinum 381, Eremia D. 400, Eremia A. 389, Élete 409, Eichert H. 357, Erdei 364, Erhard 353, Erdei I 350, Fritz 410, Gradajal 400, Gaál A. 444, Gálik 405, Halász P. 407, Hochmann Teri 452, Halm 402, Inn 427, Illés 436, Jakobovics 411, Korodin 402, Kárász 417, Kátay 408, Kokai I 424, Kelemen 420, Láng 426, Luca N. 448, Luca Gy. 418, Milici Vlad. 409, Orbán 409, Puia R. 405, Pokorny 402, Paici 411, Reich L. 423, Rádocy 426, Székely I 422, Stetz Micike 413, Schmitz 466, Schmidt I 428, Stulák Gy. 407, Schmarda 407, Stepan I 419, Sámuel 400, Schlieszer 432, Scheirich 411, Schwarz Zs. 426, Teleki 417, Timár M. 401, Tempo Ripi Helvét ucca 432, Tormási 411, Takács 412, Trifu 405

Varga József, Távirida ucca 489

Vasilescu 424, Weisz V. 419, Willy R. 428, Weber József Népáruház 409.

27 meccset játszottak

tegnap Timisoarán a hivatalos biróközösség szerint.

Dél előtt és délután az Electrica, a TMTE, a Banatul, a Patria, a CFR, a Dacia, a Vulturii, a Törekvés, az Unirea, a Fratelia, a Freidorf, a Rapid pályán futbaloztak. A sportsajtó célja a meccsekről hünen, tárgyilagosan, beszámolni, minden meccsről helyszíni tudósítást közölni. Azt hittük eddig, hogy ez a munkánk, a feladatunk, a kötelességünk. Néhány év előtt csak az elsőosztályú mérkőzésekre küldtünk munkatársat, a többi eredményt megkaptuk, néha az intézőkről, néha a bírótól. Természetesen az intézők nem tudnak objektíven beszámolni, a bírót sem lehet kényszeríteni, hogy nehéz feladatokon kívül még amatőrsporttudósítók legyenek. Éppen ezért kiépítettük tudósítók falánkát. A legkisebb mérkőzésekre is kiküldtük

tudósítónkat. A megszerzett anyagot az Oriensport utján az összes helybeli számottevő magyar és német nyelvű lapoknak is átadtuk. Bucurestet, Clujot, Aradot, Oradeat, Satumaret, Turgu-Murest mi látjuk el anyaggal. Több külföldi sajtóirodának és lapnak is mi adjuk le az egész romániai anyagot. Nagy apparatussal dolgozunk, ám az utóbbi időkben akadályt gördítenek munkánk elé.

A Kinizsi-NAC meccsen a szövetség egyik funkcionárusa a pályabejáratnál elvette munkatársainktól a liga karnetot, sőt néhány tudósítónktól elverte a lapunk által kiállított igazolványt???

Hogy milyen jogon, azt nem tudjuk és egyelőre nem is kutatjuk!

Azt sem tudjuk, hogy kinek a rendelkezésére vonták be munkatársainak igazolványát. Azt sem tudjuk erről miért nem kaptunk értesítést???

Önzetlen munkánknak az a jutalma, hogy megnehezítik munkatársaink munkáját. Szombaton zavarban voltunk, nem tudtuk munkatársainkat a pályákra küldeni, mert nem volt igazolványuk.

A pályatulajdonos egyesületek informálására közöljük munkatársaink névsorát és a mennyiben reflektálnak arra, hogy meccseikről beszámolót hozunk, kérjük azokat díjtalanul a pályára beengedni:

Kotzmuth Arthur, Hajdu Jenő, Grosz Sándor, Simonis Henrik, Mann Endre, Gutfreund László, Freund Imre, Makkai László, Molnár, Heusler, Dersib, Kupferstich, Hoch, Schwarz Endre, Schwarz N., Pirsch István, Silz.

Mindenesetre a Liga tulbuzgó funkcionárusának megköszönjük, hogy beleszólt lapunk belső ügyébe és megállapítja ki munkatársa lapunknak és ki nem.

Football tenisz

labdák és rakettek hurozások legolcsóbb beszerzési forrása

RECTA

TIMIȘOARA Str. Vasile Alexandri (Hunyadi ucca)

Tavaszi drukkerseny SZELVÉNY

érvényes máju 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Egyesület

Trinksz csoport

Freidorf	11	9	—	2	26:9	18
Kadima	10	9	—	1	26:10	18
Dacia	10	5	1	4	13:12	11
Politech	8	3	1	4	8:17	7
Venus	10	2	3	5	9:12	7
Patria	10	1	2	7	13:22	4
Fortuna	9	1	1	7	9:21	3

Freidorf-Pátia 2:1 (1:1)

Bajnoki mérkőzés a Freidorf pályán, bíró: Illés.

Freidorf. Tinesz—Molitor, Sieburg—Berg I, Arens, Namens—Thomas, Berg II Gurzó, Perszám, Lautz.

Pátia. Popescu—Kovács, Eremia, Ditrach, Sors, Tomashek—Benda, Hecker, Juhász, Kilczler, Ernest.

Szép mérkőzést vívott a két csapat. Megérdemelten győzött a Freidorf mert a csatársora határozottabb volt és a védelem is megállta a helyét.

A 10. percben Kilczler lefut és a 16-osról szép gólt rug (0:1). A 17. percben Lautz kavardásból egyenlít (1:1). A 30. percben Gurzó csonthártya zuzodást szenved és nem játszik tovább.

Szünet után a 15. percben Perszám a félpályáról indulva keresztül dolgozza magát a védelmen és a 11-esről védhetetlenül a sarokba küldi a labdát (2:1).

A Pátia Perszám miatt ovott.

Pátia II-Freidorf II 4:1 (2:0).

Dacia-Fortuna 2:1 (1:1)

Bajnoki mérkőzés. Dacia-pálya. Bíró: Müllery.

len jobban tetszett, Lázár még kiforrotlan. Lakatos keveset volt játékban. Nemsokára reméljük ott lesz a csapatban, régi helyén.

A Nemzeti

csapata ki akarta köszörülni a cluji csorbát. A csapat nem látszik klasszis futballt, de a összmunkájuk kielégítő, a komplett

Ripensia gólokkal győzött volna

de adott körülmények között győzelmük megérdemelt. A védelemben Csikos tetszett legjobban, de Flora hátvéd is átlagon felüli játékos. A fedezetek szürkék, de hasznosan dolgoztak. A csatársor legnagyobb értéke Odry, de Bihámi és a két szélső is megállta helyét.

kapus, a harmadik gól ugyan az ő lelken szárad, de különben sok labdát tett ártalmatlanná. A hávédék közül Ágner volt a jobb. A fedezetsor nem volt ura a helyzetnek. Hrehuss szorgalmas, de leadásai nem mindig észszerűek. Kotormányok voltak parádés huzásai, de sokszor kereste az ollót. Demetrovicinek nem volt jó napja, Chiroiu idegen a fedezetsorban, bár igyekezett feladatát megoldani. A csatársorban a két gyors és veszélyes szélső nagyon hiányzott. Bindeát és Dobayt nem tudták helyettesíteni, de Beke is hiányzott. Zemler lövései nem sikerültek. Schwarz szépen kombinál, de adós maradt a lövésekkel. Ciolac kedvetlenül dolgozott, voltak szép szöktetései, de kerülte a közelharcot. Zelenák II szorgalmas volt. Glasz a szé-

Fratelia-Hajduk 3:1, 1:0

Bajnoki mérkőzés. Fratelia-pálya. — Bíró: Antoniac.

Fratelia: Schaff I-Tedesco, Nováki-Venturini I, Ritz, Nuber-Lupa, Alasszu II, Ecsedi, Cordier III, Kovács.

Hajduk: Bardó-Golub III, Pavkov II, Jadaneantu, Weber, Horváth II-Pankov, Markovits II, Putnik, Ignatovics, Antalescu.

A mérkőzés előtt a Fratelia óvást jelent be Markovics II szereplése miatt, állítólag azért, mert a DVTK ellen a Kinizsi színeiben szerepelt. Az első félidő egyenrangú felek küzdelmét hozta, de a három tartalékkal felálló csapat szünet után összeroppant és ekkor domborodott ki a kissodai csapat fölénye

A 6. percben Antalescu a 16-oson elkapja a labdát és Markovitsnak ad át, akinek lövését a kapus csak nehezen tudja parirozni. A 20. percben Lupa egy éles lövése a kapufáról pattan vissza. A 25. percben Venturini labdáját a tisztán álló Lupa fölé lövi. A 38. percben Ritz 20 méteres büntetőrúgása a belső félfáról pattan a hálóba (1:0). Fratelia-támadások fejezik be a félidőt.

Szünet után a Fratelia állandó fölénybe kerül. A 10. percben Lupa megszökik és a labdát a tisztán álló Alasszuna adja be, aki tétovázás nélkül a hálóba küldi (2:0). A 30. percben fault miatt büntetőt ítél a bíró a Hajduk ellen. A labda Cordierhez kerül, aki a harmadik gólt lövi (3:0).

A 35. percben a Hajduk csatársora megközelíti a Fratelia kapuját, de Nováky tulerélyesen akaszt. A bíró 11-eszt ítél, amelyet Markovits II értékesít (3:1).

Unirea-CFR 1:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés az Unirea pályán. Bíró: Gabriel.

Unirea Feisthamul-Mándits, Herbai-Bóka, Onodi, Timár-Stéger, Staudner, Ertner. Ott, Jung.

CFR Micsa-Takáts, Covajdean-Boda.

Az AAC nyerte a derbit

AAC-Hakoah 3:0, 0:0

(Arad.) A két csapat derbimérkőzésére 1500 főnyi közönség jelent meg. A meccs igen izgalmas nyílt és változatos küzdelmet hozott, amelyet a finisben jobb AAC nyert meg az összeroppanó Hakoah csapatával szemben. A győztes csapat legjobb része a fedezetsor volt, itt is Szabó játéka emelkedett ki. A közvetlen védelem mindhárom tagja jól látta el feladatát. A csatársor szépen kombjnál. Perneki nagyszerű irányító volt, az összekötők közül Joanovicu a jobbik. A Hakoah együttesében Kerkai különösen az első féldőben, sokat volt munkában és ezt megbízhatóan látta el. Grossz és Besesek sokat és jól küzdöttek, a fedezetsorban Albert játszott a legjobban, a szélsőhalkok ezuttal gyengébbek voltak a szokottnál. A csatársor belső triója rabszódikusan játszott, talán csak Deutschor lehet kiemelni. A szélsők közül Sepsi sok labdát kapott. Kántor keveset volt játékban.

AAC; Endrefi-Vass, Kovács-Koluncsics, Szabó, Regner-Matyók, Joanovicu, Perneki, Török, Simon.

Hakoah: Kerkai, Grossz, Besesek—Stern, Albert, Szécsi-Kántor, Grünfeld, Rosenbach, Deutsch, Sepsi.

Az első percek Hakoah támadással

telnek el, sőt az 5. percben Sepsi előtti óriási helyzet adódott, de a szélső lövését Endrefi szépen védte. Az első féldőben váltakozó a játék mindkét kapu sűrűn forog veszélyben. Ebben a féldőben némi Hakoah fölény alakult ki. A szünet után az AAC mindinkább fölénybe kerül. A 20. perc sorsdöntő. Grossz rugná a labdát, de Perneki belépett a labdába, amely Simon elé került, a szélső közvetlen közelről megszerezte a vezetést jelentő gólt (1:0). A gól után több támadást vezetett a Hakoah. A 28. percben Kántor lövése után a labdát Kovács karral tartja fel nyilvánvaló tizenegyet, a határbíró, aki előtt hendsz történt beintett, de a bíró, aki nem látta a hendszet, nem adta meg a tizenegyet. A labda ezután Grünfeld elé került, akinek lövése után a védőjátékosokról pattant kornerra, amely eredménytelen volt. Ezután az AAC döntő fölénybe került, a mindinkább összeroppanó Hakoah felett. A 35. percben Török éles lövését Kerkai kiejtette, a labda ismét Török elé került és az összekötő most már nem tévesztett célt (2:0). A 43. percben korner a Hakoah ellen. Matyók sarokrugását Ioanovicu szépen befejezte (3:0).

Győzött a szerencsésebb

Transilvania-Tricolor 2:1, (0:0)

A két csapat találkozása a szerencsésebb Transilvania győzelmét eredményezte.

Transilvania: Turi-Illin, Soll-Hess, Mihajlovics, Gábor-Ivanov, Bódi, Mánits, Nicoara, Soki.

Tricolor: Kertésy-Halzsza, Varga-Risztin, Schmiedt, Hönig-Botos, Morar, Babó, Hollóssy, Szilágyi.

Eredménytelen féldő után a Tricolor szerezte meg a vezetést. Botos lefutott, beadása után kavardás támadt és a

labda Illin fejről a hálóba pattant (0:1). A 18. percben Soki a kifutó kapus mellett kiegyenlített (1:1). A következő percben Soki ismét gólozott és ezzel a Transilvania megnyerte a mérkőzést.

A győztes csapatban Soll, Mihajlovics és Bódi voltak a legjobbak. A Tricolor legjobb része a fedezetsor volt. Egyéni Halzsza és Botos játéka emelkedett ki. Bíró: Böhm.

a meccs iskolapéldája volt annak, hogy a mezőnyben értékesebb futballt játszó együttes miként veszíthet el egy mérkőzést a tehetetlen csatársor miatt. Seprényi és két bekk kitűnő, a halvesorban Groza szorgalmas, elől pedig valmennyien gyorsak és szemfülesek, különösen Rohan és Ilici.

II. osztályu

Aradi bajnokság

Egyetértés-Victoria 2:0 (1:0).
AVMSE-Patria 4:0 (1:0). Frontiera-Astra 6:1 (3:0). Titanus-Fortuna 5:2 (2:2). Juventus-Vulturul 6:3 (2:2). Banatul-RAC 3:1 (1:0).

Az aradi bajnokság

AAC	12	8	3	1	38-11	19
Transilvania	12	8	3	1	26-14	19
ATE	12	8	2	2	57-17	18
Hakoah	12	8	2	2	24-14	18
Olimpia	12	3	3	6	18-30	9
Tricolor	12	2	1	9	14-26	5
Unirea	12	2	1	9	22-43	5
Soimii	12	1	1	10	10-54	3

Európa boxbajnoksága



Az amatőr ökölvívás hetedik világbajnoksága Budapesten került eldöntésre. A versenyen tizenhárom ország 79 versenyzője vett részt.

Döntők:

Légsúly: Palmer győz Kubinyi ellen.
Bantamsúly: Énekes győz Cederberg (svéd) ellen.

Pehelysúly: Kästner (német) győz Frigyes (magyar) ellen.
Könnyűsúly: Fattini (olasz) győz Harangi (magyar) ellen.

Weltersúly: Clive (angol) győz Varga (magyar) ellen pontozással.

Középsúly: Szigeti (magyar) győz Majoreviczky (lengyel) ellen.
Kis nehézsúly: Zehetmayer (német) győz Antzak (lengyel) ellen.

Nehézsúly: Berlund (finn) győz Rumge (német) ellen, Nagy küzdelem.

A nemzetek versenyét Magyarország nyerte 22 ponttal, 2. Anglia 12, 3. Németország 12, 4. Lengyelország 12 ponttal.

Tőrekvés-AMTE 1:0 (0:0)

Rédey-kert, 3000 néző. — Biro: Rosenberger Ii.

Tőrekvés: Farkas-Groh, Fábán, Mayor, Klein, Pop-Bogsa, Spielmann, Damian, Farkas, Lukics.

AMTE: Bugariu I-Tóth, Reinhold-Surdi, Dvorzsak, Lingurean-Podrussek, Gömöri, Blázi, Sándor, Tolan.

Az első féldőben az AMTE támad többet, de szünet után a hazai csapat játszik határozottabban és veszélyesebben. Az AMTE már a 2. percben kihagy egy kornert. A 7. percben Farkas szépen véd, a 22. percben Gömöri lövését Farkas kiüti, de az újabb lövés már ragad a kezében. A 39. percben Farkas faultolja Reinhardot, aki megpofozza Farkast. bíró kiállítja Reinhardot. A 20. percben Damián szökteti Bogsát, Tóth hibázik, Bogsa szemfüles és megszerzi a gólt.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály

Electrica-TAC 3:2 (1:1), Fratelia-Patria 9:1 (4:0), Rapid-ILSA 2:1 (1:0), TMTE Hajduk 3:1 (0:1).

II. osztály

Unirea-Fortuna 3:0 (0:0), Kadima-Tőrekvés 5:0 (2:0), Dacia-IOGT 4:0 (1:1), Vulturii-Freidorf 3:1 (1:0).

UDR-RMTE 3:0 (1:0)

A 20. percben Micu beadását Mois 5 lépésről beteszi (1:0). A 30. percben Davidescu és Jeszenszky összecsapnak Davidescut leviszik a pályáról „lábtoréssel”.

Szünet után a 6. percben Micu beadását Lakatos élesen belövi 2:0. A 20. percben Micu lefut, bead Lakatosnak, aki visszajátszik a jobbszélre és Micu lövése védhetetlen (3:0).

Az UDR mezei futóversenyét

Scheirich nyerte Novák UDR előtt, 3. Scholz Rapid. Csapatverseny: 1. Rapid 9 pont, 2. UDR 12 pont.

Az osztrák lendület legyőzte a magyar tudást

Ausztria—Magyarország 5:2 (3:2). Az 1. percben Sárosi megszerzi a vezetést, de az 5. percben Zischek már egyenlít. A 17. percben Viertel góloz, de 10 perc múlva Sárosi egalizál. A 30. percben ismét Viertel rug gólt. Szünet után a 14. percben Bican góljával már 4:2 az eredmény. A 28. percben Bican beállítja a végeredményt.

Brünn: Brünn—Budapest 5:1 (2:1).

TÖMEGBETEGSÉGEK. Rheuma, csusz és isiász (ülőidegzsába) a legelterjedtebb betegségek közé tartoznak. A hivatalos statisztikák szerint különösen rheumában szenvednek nagyon sokan. Nevezett betegségek leküzdésénél kitűnően beváltak a Tegal-tabletták. Több mint 6000 orvos rendkívül elismerően és dicsérően nyilatkozott a Tegal hatásáról.

Tippszelvény

U. Tric.-Ripensia
Kinizsi-Tricolor
Arad-Lugoj
Venus-Tőrekvés
Kadima-Fratelia
ILSA-TAC
TMTE-Electrica
Név
Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Típo

ATE-Soimi CFR 12:1 (6:1)

ATE. Bosnyák—Bellai, Mihály—Csány Zaroni, Gross—Cucula, Toth, Fritz, Metz, Körösladányi.

Soimi CFR. Crisan—Damian, Filimon—Balogh, Giulan, Bogotianu I—Pacurar, Popian, Feier.

A győztes csapatban a csatársor játszott jól, főleg a kitűnő Cucula, akinek minden lefutása veszélyes, Körösladányi is nagyszerű volt sérüléseig, a belsők itt-ott indolensül játszottak. A csatársoron kívül egyedül Zaroni játszott kielégítően, a többiek kritikán alul. A Soimi már a startnál elvesztette minden esélyét. A csapat ezuttal is lelkesen játszott, főleg Balogh, aki fáradhatatlanul dolgozott. Kivüle Giulan, Filimon, de főleg Crisan kapus voltak jók.

Gólok: Fritz (4), Metz (4), Toth (2) Cucula és Körösladányi illetve Popian.

Olimpia PTT-Unirea 4:0 [1:0]

Olimpia PTT. Seprényi—Vagalau II, Egedi II—Juhász, Groza, Buhazi—Cardos, Mihok, Rohan, Lepis, Ilici.

Unirea. Mocuta—Ujj I, (Szabó II), Nedabilek—Nagy I, Tausch, Kabáth—Szabó II, (Ujj I), Mayer, Kitzinger, Párducz, Heretik.

Az Unirea kezdi a meccset, de még jóformán egy perc sem telik el, amikor a gyors Olimpia már gól lő: Gardos jór fut el beadását Mihok lövi, a labda a bizonytalan Mocutától kipattan és a startoló Rohan a hálóba reszi (1:0). Szünet után továbbra is inkább az Unirea támad. A 16. percben Ilici beadásával Rohan jól ugrik ki és 10 méterről lapos, de véthető gólt lő (2:0). A 32. p. a gyors Rohan egyéni játék után ismét góloz (3:0), sőt 10 perc múlva ugyancsak egyéni akció befejezéseként ismét Mocuta hálójába jutatja a labdát (4:0).

A győztes csapat lelkesen küzdött, de

Vasárnap és hétfőn nagy mérkőzés a dumaszígei kupaért a TMTE pályán 9 órakor Venus-Tőrekvés, 11 órakor Kadima-Patria - 3 órakor TMTE-Electrica, 5 órakor ILSA-TAC, A d. e. jegyek d. u. is érvényesek Hétfőn délelőtt II. osztályu vesztesek 9 órakor, győztesek 11-kor d. u. 5 órakor I oszt. győztesek; 3-kor vesztesek